
 
 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ПРОТОКОЛ № 154/113/120/83/120 

спільного засідання постійних комісій з питань планування, фінансів, бюджету, 

соціально-економічного розвитку, підприємництва та комунальної власності;  

з питань освіти, фізичної культури, охорони здоров’я, соціального захисту та 

гендерної рівності;  

з питань містобудування, будівництва, житлово-комунального господарства, 

транспорту, зв’язку та сфери послуг; 

з питань прав людини, законності, культури, молоді, депутатської діяльності, етики та 

ЗМІ; 

з питань земельних відносин та охорони природи. 

 

01 квітня 2026 року м.Пирятин 

 

Присутні:  Бартошак В.А. – секретар комісії з питань планування, фінансів, 

бюджету, соціально-економічного розвитку, підприємництва та комунальної 

власності; 

  Гаркавенко О.М. – голова комісії з питань освіти, фізичної культури, 

охорони здоров’я, соціального захисту та гендерної рівності; 

  Хоменко О.В. – голова комісії з питань містобудування, будівництва, 

житлово-комунального господарства, транспорту, зв’язку та сфери послуг; 

  Захарченко А.О. – голова комісії з питань прав людини, законності, 

культури, молоді, депутатської діяльності, етики та ЗМІ; 

 Йощенко В.М., Солонський О.М., Ящик В.М., Курочка О.С., Бачиш Г.О., 

Білик Ю.В., Криворучко В.В., Куча О.Є., Ящик О.М., Близнюк В.І., Тарасенко Т.В., 

Герасименко А.В. – члени комісій. 

 

Відсутні:   Тристан О.В. – голова комісії з питань планування, фінансів, бюджету, 

соціально-економічного розвитку, підприємництва та комунальної власності; 

  Гусак О.М. – голова комісії з питань земельних відносин та охорони 

природи; 

 Жданов О.І., Люльченко О.А., Семененко Т.В., Демиденко Н.М.,  

Василенко М.В. – члени комісій. 

 

Запрошені: Пазюк С.Г. – секретар ради; 

 Бровар Г.Д. – заступник голови з питань діяльності виконавчих органів; 

 Мельниченко М.В. – заступник голови з питань діяльності виконавчих 

органів; 

 Коваль А.А. – начальник відділу управління комунальною власністю; 

Соловйов Р.Ю. – начальник юридичного відділу; 

Стадник Є.В. – начальник відділу із земельних та екологічних питань; 

Бондар В.В. – головний спеціаліст відділу культури, туризму та охорони 

культурної спадщини Пирятинської міської ради; 

Криворот І.А. – директор ТОВ „КАПЛИНЦІВСЬКЕ“; 



Александрів О.С. – директор ПрАТ „Каплинцівське“; 

Бабак В.А. – член виконавчого комітету Пирятинської міської ради; 

Шурхал В.В. – староста Каплинцівського старостинського округу. 

 

 Головував на засіданні Бартошак В.А., секретар комісії з питань планування, 

фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, підприємництва та 

комунальної власності. 

 

Порядок денний: 

1. Про передачу у державну власність майна комунальної власності 

Пирятинської міської територіальної громади, що перебуває на балансі відділу 

культури, туризму та охорони культурної спадщини Пирятинської міської ради 

2. Про встановлення права узуфрукта комунального майна – майнового 

комплексу центральної районної лікарні 

3. Про звернення депутатів Пирятинської міської ради до Міністерства 

внутрішніх справ України 

 

1.СЛУХАЛИ: 

 Бондар В.В., головного спеціаліста відділу культури, туризму та охорони 

культурної спадщини Пирятинської міської ради, яка проінформувала про передачу у 

державну власність майна комунальної власності Пирятинської міської 

територіальної громади, що перебуває на балансі відділу культури, туризму та 

охорони культурної спадщини Пирятинської міської ради. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 14 осіб; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі в голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного питання у 

запропонованій розробником редакції. 

 

2.СЛУХАЛИ: 

 Коваль А.А., начальника відділу управління комунальною власністю, яка 

проінформувала про встановлення права узуфрукта комунального майна – майнового 

комплексу центральної районної лікарні. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 14 осіб; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі в голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного питання у 

запропонованій розробником редакції. 

 



 До засідання долучився член комісії з питань освіти, фізичної культури, охорони 

здоров’я, соціального захисту та гендерної рівності Криворучко В.В. 

 

3.СЛУХАЛИ: 

 Пазюка С.Г., секретаря ради, який проінформував про звернення депутатів 

Пирятинської міської ради до Міністерства внутрішніх справ України. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 Стадник Є.В., начальник відділу із земельних та екологічних питань, який 

пояснив депутатам, що на території Каплинцівського старостинського округу 

Пирятинської міської територіальної громади виник конфлікт між групою компаній 

«КЕРНЕЛ» та жителями села Каплинці. Суперечка постала через боротьбу за право 

обробляти земельні ділянки (паї), які раніше орендувало ПрАТ „Каплинцівське“. 

Власники паїв повідомляють про факти перешкоджання їх допуску працівниками 

ПрАТ „Каплинцівське“ до земельних ділянок, їх обробітку, обмеження під’їздів до 

них. У зв’язку із загостренням ситуації неодноразово викликалися працівники 

Національної поліції для забезпечення громадського порядку. 

 Александрів О.С., директор ПрАТ „Каплинцівське“, сказав, що ПрАТ 

„Каплинцівське“ готове не виносити даний конфлікт у вищі органи, а розглянути його 

у юридичній площині, розібратися в судовому порядку і потім виконати будь-яке 

судове рішення. 

 Куча О.Є., член комісії з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-

економічного розвитку, підприємництва та комунальної власності, який рекомендував 

керівництву міської ради створити робочу групу, яка здійснюватиме свою діяльність з 

метою сприяння врегулюванню конфліктної ситуації та захисту законних інтересів 

жителів Пирятинської громади та групою компаній „КЕРНЕЛ“.  

 Куча О.Є., запропонував направити дане звернення не тільки до Міністерства 

внутрішніх справ України, а ще і до Полтавської обласної військової адміністрації. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за пропозицію Кучі О.Є. 

     „за“ – 15 осіб; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі в голосуванні – 0 осіб. 

 

 Шурхал В.В., староста Каплинцівського старостинського округу, сказала, що 

орендодавці ПрАТ „Каплинцівське“ неодноразово повідомляли керівництво ПрАТ 

„Каплинцівське“, що термін дії договорів закінчуються 31.12.2025 року і вони не 

мають наміру надалі їх продовжувати. 

 Бабак В.А., член виконавчого комітету Пирятинської міської ради, який 

запропонував орендодавцям звернутись до керівництва групи компаній „КЕРНЕЛ“ та 

вирішувати питання безпосередньо з ним. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за проєкт рішення вцілому 

     „за“ – 15 осіб; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі в голосуванні – 0 осіб. 

 



ВИРІШИЛИ: 

1. Направити звернення депутатів Пирятинської міської ради до Міністерства 

внутрішніх справ України та до Полтавської обласної військової адміністрації. 

2. Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного питання 

у запропонованій розробником редакції. 

 

 

Секретар постійної комісії з питань планування,  

фінансів, бюджету,  

соціально-економічного розвитку,  

підприємництва 

та комунальної власності Володимир БАРТОШАК 

 

 

Голова комісії з питань освіти,  

фізичної культури, охорони здоров’я,  

соціального захисту та  

гендерної рівності Олександр ГАРКАВЕНКО 

 

 

Голова комісії з питань містобудування,  

будівництва, житлово-комунального  

господарства, транспорту,  

зв’язку та сфери послуг  Олексій ХОМЕНКО 

 

 

Голова комісії з питань прав людини,  

законності, культури, молоді,  

депутатської діяльності, етики та ЗМІ Аліна ЗАХАРЧЕНКО 

 

 

Протокол вів головний  

спеціаліст секретаріату Марина ПРОШКОВСЬКА 


